
Neverjetna
vsestranskost.
FX HO je izjemna izbira za sproščujoče daljše vožnje ali tiste,

ki iščejo športno vznemirjenje. Iščete model WaveRunner, ki

je zasnovan za največji užitek med vožnjo? Ne glede na to, ali

vozite sami, z družino ali s prijatelji, se boste zaljubili v ta novi

dizajn.

Za še večje vznemirjenje. Inovativna tehnologija in inženiring

sta glavni sestavni del modela FX HO – od našega

edinstvenega, revolucionarnega sistema RiDE® in lahkega

trupa do ekskluzivnih elektronskih krmilnih sistemov ter

najnovejšega vrhunskega 4-taktnega agregata s prostornino

1898 cm3. Z vodilnimi zmogljivostmi.

Visokozmogljiv 4-valjni, 16-ventilski DOHC

agregat s prostornino 1898 cm3

Najdaljš i in najudobnejš i trup v razredu

Revolucionarni sistem RiDE® za intuitivno

upravljanje

Edinstven 4-stopenjski krmilni sistem z

nastavitvijo nagiba motorja

7-palčni zaslon z izboljšanimi načini

upravljanja med vožnjo

Možnost sinhronizacije s pametnim

telefonom

Enostaven dostop do predala

Priprava za GPS ploter
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Naj se zabava začne. Novi 7-palčni zaslon na dotik z izboljšanim nadzorom vožnje vam ponuja več možnosti z

varčnim načinom vožnje, načinom za vleko, zmogljivost, udobje in prilagodljivimi načini vožnje. Napreden

dizajn in kakovost izdelave prispevata velik delež k celotnemu paketu. Odlična zmogljivost in občutek

razburljivosti sta zdaj na voljo v novem dizajnu v povsem beli barvi s sinje modrimi detajli.

Neverjetna vsestranskost.
FX HO je izjemna izbira za sproščujoče daljše vožnje ali tiste, ki iščejo športno vznemirjenje. Iščete osebno

plovilo, ki obljublja, da bo zagotovilo idealno ravnovesje med zmogljivostjo in udobjem ter različne funkcije

za še več užitka v vožnji? Potem vam bo všeč ta WaveRunner. Zaljubili se boste v to pre njeno plovilo v

povsem beli barvi s sinje modrimi detajli.

Novi drzni agregat s prostornino 1898 cm3, visokotlačno črpalko in dovršenim sistemom za elektronski

nadzor plina poskrbi za enakomerno, zmogljivo in varčno delovanje. Elegantna oblika trupa in paluba iz

lahkega materiala NanoXcel2®, skupaj z izjemnim revolucionarnim sistemom RiDE® obljublja najudobnejšo

vožnjo ter najstabilnejšo vodljivost, kar ste ju kdaj doživeli.

FX HO je resnično vsestranski in ponuja funkcije, kot so povsem nov 7-palčni zaslon na dotik Connext® z

varnim in izboljšanim načinom upravljanja med vožnjo, način No Wake in tempomat Cruise Assist, razkošen

sedež za tri, velika in stabilna krmna ploščad, izdatno globoka stopnica za ponovno vkrcanje, dvojne ročke

ter veliko shranjevalnega prostora pa zagotavljajo vrhunsko izkušnjo, ne glede na to, ali ste sami, s

partnerjem, družino ali prijatelji.
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Aerodinamična oblika

Zmogljiv trup modela FX reže skozi vodo,

kar zagotavlja stabilnost na vsakem

potovanju. Je izjemno trden ter robusten,

prinaša pa izjemne zmogljivosti na vodi z

neverjetnim pospeševanjem, visoko

končno hitrostjo, izjemno varčnostjo in

celo udobnejšo vožnjo.

Plujte na svoj način

Plujte tako, kot želite. Dvignite krmilo in

plujte skozi nemirno vodo v stoječem

položaju, v sredinskem položaju izkusite

izredno udobno križarjenje, v nizkem

položaju pa ste pripravljeni na dirko.

Zaslon je prav tako nastavljiv, da lahko

prilagodite zmogljivosti in videz, za

odlično odražanje vaše dogodivščine.

Razkošje, udobje, odvajanje vode
iz prostora za stopala – in lažje
ponovno vkrcanje

Vodni skuter FX HO ima res vse, kar

potrebujete: 4-stopenjski krmilni sistem z

nastavitvijo nagiba, razkošen sedež Cruiser

za 3 osebe, priročne privezne točke na

krmilu, veliko krmno ploščad z nižjo, širšo,

mehkejšo in udobnejšo stopnico ter dva

ročaja za vkrcanje. Ima tudi sistem za

odvajanje vode iz prostora za stopala, prvi v

tej industriji.

Sistem RiDE® (vzvratna vožnja
z intuitivnim elektronskim
zaviranjem)

Revolucionarni sistem RiDE® poskrbi za

še več užitkov med vožnjo, saj izboljša

samozavest vsem voznikom – na vsaki

stopnji. Za vožnjo naprej in pospeševanje

preprosto povlecite ročico plina na

desnem ročaju krmila, za upočasnitev ali

vzvratno vožnjo pa povlecite ročico na

levem ročaju. Tako preprosto je.

Izboljšani načini upravljanja
med vožnjo

Intuitivna izkušnja vožnje prek novega

zaslona Connext® vključuje izboljšane

načine upravljanja med vožnjo: varčni

način vožnje, način za vleko, zmogljivost,

udobje in prilagodljiv način vožnje. Zadnji

vam omogoča, da vnaprej nastavite

omejitev najvišje hitrosti in krivuljo

pospeška, tako da je popoln partner za

začetnike. Nastavite enakomerno hitrost

na daljših potovanjih za največjo varčnost.

Enostavno in pripravljeno za
šport

Vlečna kljuka omogoča višjo točko za vleko,

kar omogoča novo stopnjo razburljivega

dogajanja pri vodnih športih. Prav tako je

dostop do nje enostavnejši, ni več potrebe

po dodatnem nastavku, omogoča pa tudi

shranjevanje vrvi pod kljuko. Le kaj bi si še

lahko sploh želeli?
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Agregat

Tip agregata ;4-taktni;4-ventilski
Turbinski polnilnik Ne
Prostornina 1898 cm3
Vrtina x gib 88 mm × 78 mm
Kompresijsko razmerje 11.2 : 1
Vrsta črpalke 155-milimetrski osni pretok
Gorivo Neosvinčeni bencin
Sistem oskrbe z gorivom Elektronski vbrizg goriva - EFI
Prostornina rezervoarja za gorivo 70 L
Sistem podmazovanja Moker karter
Prostornina rezervoarja za olje 5,3 L

Dimenzije

Dolžina 3,58 m
Širina 1,27 m
Višina 1,23 m
Teža (kg) 375 kg

Lastnosti

Prostornina shranjevalnega prostora 168,3 L
Število oseb 1–3 osebe
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Enota, prikazana na teh slikah, je opremljena z originalno dodatno opremo Yamaha.
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